



В Тюмени направлено в суд два уголовных дела по фактам невыплаты заработной платы работникам коммерческих организаций для применения мер уголовно-правового характера



Следственным отделом по Ленинскому административному округу г. Тюмень следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование двух уголовных дел в отношении руководителей коммерческих организаций подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия установлено, что в период с октября 2016 по февраль 2017 года 32-летний руководитель ОАО «Автотранспортная компания № 15», располагая необходимыми денежными средствами, не выплатил заработную плату в полном объеме не менее 32 работникам общества в размере более 1 миллиона 550 тысяч рублей. Аналогичная ситуация



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

сложилась в ООО «УК «Сибирь», основным видом деятельности которого является управление эксплуатацией нежилого фонда, 63-летний руководитель общества не выплачивал заработную плату в полном объеме с ноября 2016 года по март 2017 года 4 работникам. Общая сумма долга по зарплате составила 416 тысяч рублей.

В ходе производства предварительного следствия причиненный работникам ущерб возмещен в полном объеме, начисленная заработка и иные установленные законом выплаты выплачены, при этом ранее к уголовной ответственности подозреваемые не привлекались и впервые совершили преступление небольшой тяжести, в связи с чем, уголовные дела направлены в суд для применения меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Подразделение: следственный отдел по Ленинскому АО г. Тюмень.

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1132748>